



传道 授业 铸师魂 以人为本育栋梁



表彰大会现场

瀍河区： 教育优先 营造良好教育环境

9日上午，瀍河区在河南省农业职业学院洛阳分院礼堂举行庆祝第33个教师节暨表彰大会。区委书记原峰，区委副书记、区长巴永山等领导同全区600余名教师欢聚一堂，共庆节日。机车小学翟笑歌、市二十四中韦金铭等18名“优秀教师”和区一实小丁青莲等10名最美教师受到了表彰。4名最美教师代表现场接受访谈，分享各自的教育故事。原峰在讲话中表示，要营造良好教育环境，弘扬尊师重教传统，全力推进教育优先发展战略。
(师睿 王东辉)

东升一小： 童心献恩师 贺卡载祝福

近日，东升一小以“童心七彩献老师”贺卡展为主题，开展教师节庆祝系列活动。该校号召学生们“节俭过节”，把自己的温暖祝福和亲手制作的贺卡献给老师。
(赵晓伟)

东升三小： 朱砂启智 快乐起航

7日，东升三小举行了“拜师礼”活动。正衣冠、呈拜师帖、朱砂启智等活动，让学生在体验中国古代传统文化的同时，也明白了上学之后要懂规矩，善学习，感恩老师。
(刘斐 吴香梅)

安徽路小学： 一枝康乃馨 送给好教师

8日，安徽路小学举行教师节庆祝活动，校领导为老师们送上芬芳的康乃馨。下午课后的“水果拼盘大赛”使老师们在轻松愉悦的水果拼盘里感受到美好和快乐，庆祝属于自己的节日。
(岛洛 刘迎春)

涧西区英语学校： 回顾校史 砥砺前行

8日，涧西区英语学校举行教师节表彰活动。学校对市区优秀教师和在各项教育教学活动中获得优异成绩的个人和团队进行了表彰。老师们还为该校校长姚莲彩、副校长朱红军等从教满30年的老教师送上了鲜花和祝福，对他们为学校做出的突出贡献表示感谢。当天，十几位教师身着英语学校各个时期的校服走上舞台，为大家献上了一场精彩的校服秀。
(周崇俊)

古香小学： 最美师生 定格瞬间

为了庆祝教师节，丰富全校师生的生活，古香小学少先队大队部近日向全校教师发起“最美教师”主题摄影大赛活动的邀请，让老师们用相机拍下和学生最美的瞬间，共度一个有意义的教师节。
(岳璐丹)



洛龙三实小：老师，您好



巨龙小学：美丽的鲜花，幸福的老师



庆祝教师节，动手做月饼



古香小学：老师和学生的最美瞬间

教师DIY： 动手做月饼 手艺传学生

9日下午，30多名教师应邀来到安德莉亚食品有限公司体验中心，兴致勃勃地参加月饼DIY活动。他们在专业面点师的指导下，将定量的月饼皮料和馅料按照操作步骤放入模具，一个个精致的月饼就成形了。老师们表示，回到学校后，要将手艺传授给学生。据悉，安德莉亚公司一向注重感恩文化，向福利院儿童、环卫工人、敬老院老人、留守儿童等社会群体奉献爱心，近几年教师节都为老师们奉献爱心，今年更是让老师们体验亲手制作月饼的快乐。
(姜丽君 张蕊)

巨龙小学： 徒弟认师傅 结缘教育路

8日，巨龙小学举行了特殊的拜师仪式。该校校长赵国强给“师傅”教师颁发了聘书，“师傅”教师与“徒弟”教师签订了承诺书，并相互赠送了鲜花和书，学校衷心祝愿徒弟在师傅的引领下，制订一年的成长规划，记录下点点滴滴的成长足迹，不忘初心，砥砺前行。
(潘惠芝)

洛龙三实小： 至美桃李 感恩师长

8日上午，洛龙区第三实验小学举行了“至美桃李·感恩师长”教师节表彰活动，最美教师、最美班主任、最美社团辅导员老师和最美团队受到学校表彰。该校校长冀要朋对全体师生提出了新希望，并为该校各个校区的教师们送上节日的祝福。
(陈楠)

福民巷小学： 爱在细微处 情暖教师节

8日下午，福民巷小学举行了教师节座谈会，优秀教师受到表彰。该校校长董朋高说，自2014年建校至今，该校坚持每年教师节为每名教师送上一束鲜花、一盒润喉片，从细微处关心教师的生活。
(朱妍)

市二外： 老师成了大明星 穿着礼服走红毯

9日，市二外西校区举办了以“梦斑斓·爱永恒”为主题的教师节冷餐会。平时在讲台上的老师们走上了红地毯，他们身着美丽的礼服或笔挺的西装，优雅地品酒、交谈，像电影开幕式上的大明星一样魅力四射。
(赵丹 曹宇)